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ATA DA 18ª SESSÃO JURISDICIONAL, 
EM 3 DE MARÇO DE 2020, TERÇA-FEIRA 

 
 
Presidência da Senhora Desembargadora Denise Castelo Bonfim.  

Presentes o Senhor Desembargador Elcio Sabo Mendes Júnior e os Senhores Juízes Marcelo 
Coelho de Carvalho, Mirla Regina da Silva, Herley da Luz Brasil, Armando Dantas do 
Nascimento Júnior e Marcel Bezerra Chaves. Procurador Regional Eleitoral substituto, 
Doutor Fernando José Piazenski. Ausente o Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor Vitor 
Hugo Caldeira Teodoro. Às nove horas, foram abertos os trabalhos da sessão, com a dispensa 
da leitura da Ata da 17ª Sessão Jurisdicional (disponível no iPleno), realizada no dia 2 de 
março de 2020, cujo teor foi aprovado. Com a ausência do Senhor Procurador Regional 
Eleitoral, Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro, compareceu à sessão, na condição de substituto, 
o Senhor Procurador Fernando José Piazenski. 

 
 

JULGAMENTO 
 
 

Feito:  PRESTAÇÃO DE CONTAS N. 0600097-51.2019.6.01.0000 –  
CLASSE 25 

Procedência:  Rio Branco-AC 
Relator:  Juiz Herley da Luz Brasil 
Requerente:  PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL (PC do B) 
Advogado:  Renato Marcel Ferreira da Silveira (OAB/AC n. 4.241)  
Requerentes:  FRANCISCO EDUARDO SARAIVA DE FARIAS e LEONARDO 

AUGUSTO RODRIGUES DA SILVA NORA 
Assunto:  Prestação de contas anual – Partido Político – Exercício financeiro – 2018 –

Diretório Estadual do Partido Comunista do Brasil. 
Decisão:  A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional 

Eleitoral do Acre, por unanimidade, aprovar a prestação de contas com 
ressalva, nos termos do voto do relator. 

 
 

Encerrado o julgamento, e nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 
concedeu a palavra ao Senhor Juiz Herley Brasil. Por sua vez, o Magistrado, na qualidade de 
Diretor da Escola Judiciária Eleitoral deste TRE, trouxe ao conhecimento da Corte o 
Relatório de Atividades da Escola Judiciária Eleitoral “Evandro Marques de Sousa” 
relativo ao ano de 2019, no qual são apresentadas as atividades de Capacitação e as ações 
voltadas para a Cidadania realizadas por este Tribunal, por meio de sua Escola Judiciária 
Eleitoral. Informou, ainda, que o aludido Relatório será disponibilizado à Corte e aos 
servidores deste Regional. Em seguida, a Senhora Desembargadora Denise Bonfim informou 
ao Magistrado que a Senhora Secretária Judiciária já havia-lhes encaminhado o documento – 
por correio eletrônico. Prosseguindo, parabenizou o Senhor Juiz Herley Brasil e toda a sua 
equipe pelas atividades desenvolvidas pela Escola no ano passado, almejando que tais 
atividades continuem sendo realizadas neste ano. Facultada a palavra, o Senhor Vice-
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Presidente e Corregedor elogiou o trabalho realizado pela EJE, parabenizando os Senhores 
Juízes Herley Brasil e Mirla Regina, Diretor e Vice-Diretora, respectivamente. Prosseguindo, 
sugeriu que o aludido Relatório fosse encaminhado ao Tribunal Superior Eleitoral (TSE) – se 
tal procedimento já não tivesse sido feito –, haja vista que o material estava muito bem 
elaborado, com a exposição pormenorizada de todo o trabalho desenvolvido pela Escola no 
ano de 2019. Por sua vez, o Senhor Juiz Herley Brasil agradeceu, destacando que o trabalho 
realizado pela EJE só foi possível em virtude do apoio da Presidência, da Vice-Presidência e 
Corregedoria e dos servidores deste Tribunal. Por fim, diante da sugestão dada pelo Senhor 
Desembargador Elcio Mendes, informou que, no dia anterior, o Relatório de Atividades da 
Escola Judiciária Eleitoral referente ao ano de 2019 foi encaminhado ao Tribunal Superior 
Eleitoral. Em continuidade, a Senhora Presidente comunicou que, no dia 4, viajará à cidade de 
Brasília-DF, para participar, no dia 6, próxima sexta-feira, de uma reunião de todos os 
Presidentes de Tribunais Regionais Eleitorais com a Senhora Presidente do Tribunal Superior 
Eleitoral, Ministra Rosa Weber. Na ausência de outras manifestações, a Senhora 
Desembargadora Denise Bonfim convidou os Senhores Membros e o Senhor Procurador 
Regional Eleitoral para a próxima sessão jurisdicional desta Corte, a ser realizada no dia 9 de 
março de 2020, às 9 horas, desejando um bom dia a todos. A seguir, encerrou-se a sessão, às 
nove horas e dez minutos. O inteiro teor das manifestações consta de notas taquigráficas. Do 
que, para constar, eu, ______________, Luciana de Arruda Macedo Santos, Secretária 
Judiciária, lavrei a presente ata, que vai assinada pela Senhora Presidente e pelo Senhor 
Procurador Regional Eleitoral. 

 
 
 

Desembargadora Denise Castelo Bonfim 
Presidente 

 
 
 

Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro  
Procurador Regional Eleitoral 


